

俄成功试射洲际弹道导弹

普京:“可以打到地球上任何一个角落”

俄罗斯国防部20

日发布声明说,俄军当天成功试射“萨尔马特”洲际弹道导弹。俄总统普京2018年发表国情咨文时介绍说,该导弹的一招“杀手锏”是飞越极地攻击另一个半球的敌方目标,其他国家现有和研制中的反导系统无法对付这种攻击模式,它“可以打到地球上任何一个角落”。



▲这张由俄罗斯航天局提供的照片显示的是,“萨尔马特”洲际弹道导弹莫斯科时间4月20日15时12分从俄西北部阿尔汉格尔斯克州普列谢茨克发射场升空。

◀4月19日,在马里乌波尔,当地居民从被损坏的建筑旁走过。

俄罗斯

据俄国防部网站20日消息,一枚“萨尔马特”洲际弹道导弹莫斯科时间当天15时12分从俄西北部阿尔汉格尔斯克州普列谢茨克发射场升空。试射任务完成,导弹飞行各阶段的设计性能得到确认,弹头落入俄远东堪察加半岛库拉靶场指定区域。

俄总统普京当天通过视频观看了导弹发射,对导弹成功试射表示祝贺。他特别强调,该导弹在研制过程中使用的全部是俄罗斯国产组件和零部件。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫20日说,俄罗斯已经交给乌克兰方面一份明确列出俄方提议的草案

文件,里面包括绝对清晰的要点,俄方等待乌方回应。按他的说法,乌方并未寻求加速谈判进程,反而在已商定问题上改变立场,使得谈判进展缓慢。

佩斯科夫同时就俄乌领导人会面话题作出回应,称这需要准备工作。

同一天,俄外交部发

言人扎哈罗娃说,俄罗斯已经对乌克兰谈判代表失去信任,对于乌方在谈判过程中的自相矛盾,俄方已做好准备。扎哈罗娃表示,乌克兰问题进程一直被美国和其他北约国家所操纵,因此“乌总统泽连斯基的独立性根本无从谈起”。

乌克兰

乌克兰副总理韦列修克20日说,乌俄双方已同意开辟人道主义通道,以便从马里乌波尔市撤出老人、妇女和儿童。

据乌克兰国家通讯社

20日报道,驻守马里乌波尔市的乌方军事力量“亚速营”副指挥官帕拉马说,亚速钢铁厂19日遭到俄军轰炸,几乎完全被摧毁,一些人被埋在废墟下。

乌克兰总统办公室顾问阿列斯托维奇20日在社交媒体发布视频讲话称,当天俄军对卢甘斯克西部的波帕斯纳亚和鲁别日诺耶发起猛烈攻击。在

哈尔科夫州,战斗仍在继续。在扎波罗热州,俄军试图向该州东北部的古利亚伊波列方向推进,但遭到乌军战机和地面部队的炮火打击。

据新华社

普京要求俄军取消攻打亚速钢铁厂的计划



综合俄媒报道,当地时间21日,俄罗斯总统普京下令取消强攻亚速钢铁厂。

普京在会见俄国防部长绍伊古时表示,对马里乌波尔的亚速钢铁厂工业区进行强攻不合适,他下令取消这一行动并要求封锁该区域,使“一只苍蝇都

飞不过去”。

普京还表示,在马里乌波尔的战斗任务成功完成,取消强攻是出于对俄军生命的考虑。“这是我们必须考虑的问题……在这种情况下,尤其要考虑保护我们士兵和军官的生命与健康。没有必要进入这

些地洞,沿着工业设施爬行。”

普京还指示绍伊古再次敦促尚未放下武器的人投降。他表示俄方将依据相关国际法律保障他们的生命。所有受伤的人都将得到合格的医疗救助。

绍伊古向普京汇报了



乌克兰·马里乌波尔

突发

日本首相向靖国神社供奉祭品
韩国回应:深表遗憾

据韩联社报道,针对日本首相岸田文雄当地时间21日向靖国神社供奉祭品一事,韩国政府称对此深表遗憾。据报道,韩国政府以外交部发言人的名义发表评论指出,韩国政府对日本领导层再次献祭并参拜美化侵略战争和供奉甲级战犯的靖国神社深感失望和遗憾。韩方敦促日方正视历史,以实际行动虚心反省侵略历史。

据新华社

世行行长警告
粮食危机或持续至明年

世界银行行长马尔帕斯20日表示,俄乌冲突推高了全球粮食价格,最贫困人口遭受的打击最大。他警告,当前的粮食安全危机将持续数月,甚至可能持续至明年。

据新华社